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MONTREAL

         Nábytek je standartně dodáván v rozloženém stavu v balení.

                                                                UPOZORNĚNÍ: Jednotlivé typy lze objednávat v min. počtu 3 ks mix. 

Artikl-č.: Provedení:
1417-xxx-60 Korpus + přední plochy:  Ořech "Satin" imitace

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H) 106 / 149 / 42 cm 76 / 210 / 42 cm

Cena 14.660,-

Jednotlivé typy

Artikl-č.:

Popis

Dop. příslušenství:

Rozměry (Š/V/H)

Cena 13.630,- 14.660,-

Jednotlivé typy 

Artikl-č.: 1417-316-60 1417-481-60 1100-162-60 1100-112-60

Popis
TV element                                    
1 zásuvka, 2 otevř. fochy

Závěsná police
Jídelní stůl rozkládací                                                                    
160 / 200 cm

Konferenční stůl

Dop. příslušenství: TV rampa 1100-999-00

Rozměry (Š/V/H) 146 / 45 / 52 cm  140 / 21 / 22 cm 160 (200) / 77 / 90 cm  110 / 47 / 65

Cena 6.260,- 1.470,- 8.770,- 3.680,-

LED osvětlení typ 1100-235-00 LED osvětlení typ 1100-232-00

LED osvětlení typ 1100-232-00

206 / 101 / 42 cm 186 / 61 / 52 cm  

9.950,-

1417-157-60

Sideboard                                                                                                         
3 dveře, 3 zásuvky, 1 nástavec

1417-320-60
TV element                                                                                                                     
1 dvířka, 2 zásuvky, 2 otevřené fochy

106 / 210 / 42 cm

Kombivitrina                                                                                                       
1 proskl. dveře, 1 plné dveře, 1 zásuvka, 6 otevřených 
fochů

10.240,- 9.950,-

1417-862-60

1417-035-60 1417-131-60 (pravá/levá)

Highboard                                                                                                 
2 dvířka, 2 zásuvky

LED osvětlení typ 1100-234-00

1417-872-60

Vitrina nízká                                                                                                   
1 plné dveře, 1 proskl. dveře

Vitrina vysoká                                                                                                
1 proskl. dveře (otočením dveří při montáži možná levá 
i pravá varianta)

LED osvětlení typ 1100-233-00

146 / 151 / 43 cm  

Maloobchodní ceník platný od 3.1.2020.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.
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         Nábytek je standartně dodáván v rozloženém stavu v balení.

Artikl-č.:
1100-xxx-00

Doporučené příslušenství Energetická tabulka dle směrnice 874/2012/EU

Artikl-č.:

Popis

Rozměry (Š/V/H) 87 / 13 / 38 cm

Cena

Doporučené příslušenství - osvětlení

Artikl-č.:

Popis

Rozměry (Š/V/H)

Cena 1.250,-

Doporučené příslušenství - osvětlení

Artikl-č.:

Popis

Rozměry (Š/V/H)

Cena 2.940,-2.060,-

1100-232-00
LED osvětlení "Backlight clip"                                                                                                         
2 ks v setu                                                                                                 
teplé bílé světlo                                                                                                            
životnost více jak 15000 hodin                                                                                   
včetně trafa a kabelů

1100-233-00

LED osvětlení "Backlight clip"                                                                                                         
8 ks v setu                                                                                                 
teplé bílé světlo                                                                                                            
životnost více jak 15000 hodin                                                                                   
včetně trafa a kabelů

1100-235-00
LED osvětlení "Backlight clip"                                                                                                         
5 ks v setu                                                                                                 
teplé bílé světlo                                                                                                            
životnost více jak 15000 hodin                                                                                   
včetně trafa a kabelů

1100-999-00

LED osvětlení "Backlight clip"                                                                                                         
3 ks v setu                                                                                                 
teplé bílé světlo                                                                                                            
životnost více jak 15000 hodin                                                                                   
včetně trafa a kabelů

1100-234-00
LED osvětlení "Backlight clip"                                                                                                         
4 ks v setu                                                                                                 
teplé bílé světlo                                                                                                            
životnost více jak 15000 hodin                                                                                   
včetně trafa a kabelů

1.470,- 1.840,-

1100-238-00

TV-rampa                                                                                                   
tvrzené sklo

3.610,-

Typy:                                   
1100-232-00 / 1100-233-00 / 
1100-234-00 / 1100-235-00 /    
1100-238-00

Tyto světelná tělesa obsahují 
zabudované světelné zdroje LED 
energetické třídy A++ až A na 
stupnici od A++ (nejvyšší účinnost) 
až E (nejnižší účinnost).                                     
Světelné zdroje LED v těchto 
svítidlech nelze vyměnit.

Maloobchodní ceník platný od 3.1.2020.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.


